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Miközben országunk minden részében tartották a Könyvásárt és többszáz kubai orvos 
életeket mentett  Haitiban  újabb  nemzetközi  kampány  szerveződött  Kuba  ellen.  Egy 
“politikai fogolyá” vált köztörvényes bünöző, kinek erőszakkal kacsolatos előélete volt, 
éhségsztrájkot  kezdett,  mágan  telefon  haszálatát,  valamint  saját  tűzhelyet  és 
tévékészüléket  követelve  börtöncellájában.  Orlando  Zapata  Tamayo  lelkiismeretlen 
személyek  felbátorításának  következtében  és  az  élete  megmentéséért  tett  orvosi 
beavatkozás ellenére meghalt, amiért a Kuba ellenes gépezet sajnálatos szímbolumává 
vált. Március  11‐én  az  Európai  Parlament  elítélő  határozatot  fogadott  el, melyben 
„határozottan  elítéli  Orlando  Zapata  Tamayo  másként  gondolkodó,  politikai  fogoly 
rettenetes halálát” és sértő módon beavatkozva országunk belügyeibe “kéri az Európai 
Unió intézményeit, hogy feltétel nélkül támogassák és fenntartások nélkül segítsék elő 
a többpárti demokráciába történő politikai átmenet békés folyamatának megkezdését 
Kubában”. 

Aláírásgyűjtési célokkal kering egy felhívás “Orlando Zapata Tamayo: Vádolom a kubai 
kormányt”  címmel.  A  dokumentumban  azt  állítják,  hogy  az  említett  fogoly 
„igazságtalanul került börtönbe, ahol kegyetlen kínzásoknak vetették alá” és halálával 
„ezeket a bűnöket, valamint az országában tapasztalható emberi jogok és demokarcia 
hiányát leplezte le”. Orcátlanul hazudnak kormányunk azon feltételezett gyakorlatáról, 
miszerint  a  „krutikusait  és  a  békés  ellenzékieket  fizikailag  likvidálja”.  Március  15‐i 
számában  egy  spanyol  újság mutatta  Zapata  Tamayo  halott  arcát  a  koporsóban  és 
bejelentette, hogy néhány értelmiségi  csatlakozott a  fenti  felhíváshoz, nevüket  így a 
belső és külső ellenforradalom régi és új hivatásos alakjainak aláírása mellé téve. 
 
A  kubai  írók  és  művészek  tudatában  vagyunk  annak,  hogy  a  médiacégek,  a 
hegemonikus  érdekek  és  a  nemzetközi  reakció mindenféle  ürügyre  hivatkozva 
összefognak egymással országunk  jó hírneve ellen. Tudjuk, hogy kegyetlen és beteges 
módon probálják torzítani a realitásunk tényeit és hazugságokat terjesztenek nap mint 
nap  Kubáról.  Azt  is  tudjuk  milyen  árat  kellett  fizetniuk  azoknak,  kik  a  kulturális 
szférában saját véleményt probáltak alkotni.  
 
A  Forradalom  során  egyetlen  fogoly  sem  szenvedett  kínzásokat  Kubában.  Nincs 
egyetlen  „eltünt”,  nem  történt  egyetlen  bírósági  eljárás  nélküli  kivégzés.  Saját 
demokráciát alakítottunk ki, mely nem tökéletes, de a törvényességéről és a résztvételi 
lehetőségeiről  itélve  sokkal  jobb,  mint  az,  amit  ránk  akarnak  kényszeríteni.  Akik 
megszervezték  ezt  a  kampányt  nincs  erkölcsi  alapjuk  arra,  hogy  az  emberi  jogok 
témájában probáljanak kioktatni bennünket. 



Meg kell állítani ezt új agressziót, mely a blokád alá vont és kegyetlen üldözésnek kitett 
országunk ellen irányul. E célből minden olyan értelmiségihez és művészhez fordulunk, 
kinek  nincsenek  hamis  érdekei  a  Kubai  Forradalom  jövőjét  illetően,  mely  egy 
humanista és szolidáris modell képviselője volt és az is lesz mindig. 
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